
Р А Х У Н К О В А   П А Л А Т А 

Р І Ш Е Н Н Я 

від 14 червня 2024 року    № 30-2 

Київ 

Про розгляд Звіту про результати фінансового аудиту проєкту 

«Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» 

Відповідно до статті 98 Конституції України, статей 7, 25, 26, 35 і 36 

Закону України «Про Рахункову палату» розглянуто Звіт про результати 

фінансового аудиту проєкту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство».  За підсумками обговорення Рахункова палата  

ВСТАНОВИЛА: 

Фінансова звітність Міністерства фінансів України (далі – Мінфін) за 

проєктом «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство» (далі – Проєкт, Програма) (Зведений програмний фінансовий звіт 

і Зведений звіт про стан реалізації Програми за 2023 рік) складена в усіх суттєвих 

аспектах відповідно до вимог фінансового звітування пункту А розділу ІІІ 

додатка 2 до Угоди про позику між Україною та Міжнародним банком 

реконструкції та розвитку (проект «Програма «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство») від 27 серпня 2019 року № 8973-UA (далі – 

Угода про позику), листа про вибірку коштів та фінансову інформацію від 

27.08.2019, який є невід’ємною частиною Угоди про позику, та Рекомендаційно-

технічного операційного посібника для управління Проєктом, затвердженого 

наказом Мінфіну від 05 травня 2020 року № 190 (із змінами) (далі – Операційний 

посібник). Усі суттєві операції, відображені у фінансовій звітності Проєкту за 

2023 рік, відповідають вимогам Угоди про позику, Операційному посібнику та 

законодавству України. 

Звітність Програми за 2023 рік в межах Проєкту підготовлена Мінфіном на 

підставі інформації, отриманої від Міністерства аграрної політики та 

продовольства України/Фонду часткового гарантування кредитів у сільському 

господарстві, Міністерства економіки України та Фонду розвитку 

підприємництва, які є учасниками – виконавцями Програми у 2023 році. 

Звітність за Проєктом подається Світовому банку для підтвердження 

досягнення прив’язаних до освоєння коштів позики показників, які визначені 

Угодою про позику. 
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У 2023 році Світовий банк повідомив Мінфін про прийняття доказів, 

наданих для виконання умов зняття грошових коштів, викладених у Додатку 2 

розділу ІV Угоди про позику, і підтвердив досягнення результатів, прив'язаних 

до освоєння коштів, та визначив суми позики, доступні для зняття за DLI 

індикатором, прив'язаним до вибірки коштів – DLI 4 «Підтримка відновлення 

аграрного виробництва»: 

DLR 4.1 (i) «Щонайменше 4 000 аграрних виробників отримали державну 

підтримку через кредитну програму 5-7-9 у 2022 році» – 

148 000,0 тис. дол. США; 

DLR 4.2 (iі) «Кошти на пріоритетні сільськогосподарські програми та 

капіталізацію ФЧГК включено до Державного бюджету України на 2023 рік» – 

19 500 тис. дол. США. 

Мінфіном подано Світовому банку заявку на зняття коштів з рахунку 

Програми (132 010,8 тис. дол. США), згідно з якою Світовий банк перерахував 

їх на рахунок Державної казначейської служби України (за мінусом зарахованого 

Світовим банком як виконання частини наданого авансу позики).  

Державна казначейська служба України повідомила, що на валютний 

рахунок, відкритий у Національному банку України, 11 травня 2023 року 

зараховано кошти від Світового банку (Проєкт, Угода про позику) у сумі 

132 010 769,26 дол. США, що еквівалентно 4 827 449 016,76 грн (1 дол. США = 

36,5686 гривні). 

За інформацією Державної казначейської служби України, ці надходження 

відображено в обліку виконання загального фонду державного бюджету як 

довгострокові державні зовнішні запозичення за кодами класифікації 

фінансування бюджету КФБЗ 401201 «Довгострокові зобов’язання», 

КФТК 301100 «Одержано позик». 

Аудит проведено згідно з вимогами ISSAI в частині, що не суперечить 

Конституції та законам України. Аудит забезпечив достатню впевненість для 

надання аудиторського висновку. 

На підставі викладеного Рахункова палата  

ВИРІШИЛА:  

1. Звіт про результати фінансового аудиту проєкту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» (далі – Звіт) 

затвердити.  

2. Рішення Рахункової палати і Звіт надіслати Верховній Раді України 

протягом 15 днів із дня затвердження цього Звіту.  

3. Відомості у формі рішення Рахункової палати і Звіт надіслати Кабінету 

Міністрів України. 

4. Рішення Рахункової палати і Звіт надіслати Міністерству фінансів 

України, Міністерству економіки України, Міністерству аграрної політики та 

продовольства України та Фонду розвитку підприємництва для розгляду.  

5. Оприлюднити рішення Рахункової палати і Звіт на офіційному вебсайті 

органу. 
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6. Заступникові Голови Рахункової палати Сергію Ключці забезпечити 

надсилання до Верховної Ради України інформації про стан виконання об’єктами 

контролю рішення Рахункової палати протягом 45 днів з дня отримання 

інформації від об’єктів контролю.  

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Голови 

Рахункової палати Сергія Ключку. 

 

 

Голова                Ольга ПІЩАНСЬКА 


